
  
 

REFERAT FRA STYREMØTE I STANGE 
 

              02.-03.12.2023 
 

Til stede:  Styremedlemmer:  Torstein Dehn, Christian Sletbakk,  
Camilla Larsen og Per Lykke. Tore Paulshus var med på 
på Teams til kl 16.30    

Varamedlem: Gisle Sveva og Fredrik Engell Sæthereng. Gisle Sveva 
var fraværende 3.12. 

 
Referent:  Ellen B. Dobloug 
 
Sak 102/23: Godkjenning av innkalling og dagsorden. 

Vedtak: Godkjent. 
 

Sak 103/23: Godkjenning av referat fra styremøte 04.10.: 
Vedtak: Godkjent. 

 
Sak 104/23:  Post: 
 

1. Mail av 8.10. fra NKK Aktivitetsavdelingen med informasjon om 
innsending av søknad vedr tildeling av Kongs- eller NKK-pokal for 
prøvesesongen 2024.  Mailen er videresendt de aktuelle arrangørene for 
NM-arrangementene i 2025. Vedtak: Tas til orientering. 

2 Mail av 9.11. fra NKK Aktivitetsavdelingen vedr terminliste utstillinger.  
 NKKs Særkomite for utstilling vedtok å innføre søknads – og svarfrist fra 
2024, gjeldende for utstillinger i 2025. Søknadsfrist for offisielle 
utstillinger settes til 01.10, med svarfrist for klubber 01.11. Det vil ikke 
være mulig å søke om arrangementer etter søknadsfristen. Det vil heller 
ikke være mulig å legge til rase etter utløpt svarfrist. Vedtaket gjelder for 
søknader for utstillinger fra 2025. Raseklubber/forbund med 
raseforvaltningsansvar kan avholde utstillinger for sine raser samtidig med 
NKKs utstillinger (ikke samme lokasjon). Det skal annonseres at 
utstillingen avholdes samtidig med NKKs utstilling. Hovedstyrets vedtak 
60/21 blir med dette opphevet. Vedtak: Tas til orientering.  

                  3. Mail av 17.11. fra NKK Aktivitetsavdelingen vedr. oppnevning av fCI-
representanter til FCI commissions for 2024.  NKK må ha innspill på 
representanter før jul.  I dag representerer Elisabeth Kallevig British 
Pointers og Lars Farnes Continental Pointers. Vedtak: Ellen forespør 
Elisabeth Kallevig og Lars Farnes om de ønsker å være med videre. 

                  4.   Mail av 22.11. fra NKK Helseavdelingen med invitasjon til avlsrådskurs 
27.-28. januar 2024.  Påmeldingsfrist 20.12.2023. Mailen er videresendt 
FKFs medlemsklubber til orientering. Vedtak: Tas til orientering. 
 

Sak 105/23: Videre arbeide med Framtidsutvalget – Oppfølging sak 96/23 
Camilla orienterte.  Hun har sendt ut dokumenter til styret utarbeidet av 
utvalget. Dokumenter som vedrører jaktprøver videresendes FKF DU for 
kommentarer. Informasjonen vil også bli lagt ut på FKFs nettside. Få klargjort 
hva Framtidsutvalgets oppgaver skal være fremover. Dette må styret klargjøre. 
Vi ber Fremtidsutvalget involvere seg og til å diskutere og inkludere de de 



måtte ønske.  Styret må ha en begrunnet oppfatning om hva vi trenger. Styret 
diskuterte forholdet til NKK. Videre forholdet til Jakthunddivisjonen. Vedtak: 
Styret har gitt en tilbakemelding til utvalget om hvilke saker styret ønsker 
utvalget skal arbeide med i tiden fremover.  

 
Sak 106/23: Lavlandssaken 

Tore mente at vi skal kunne sparre med Framtidsutvalget som en ressurs når 
det gjelder videre satsing på lavland. Vi mener Lavland er viktig av flere 
grunner: 
Mange har mye lettere tilgang på Lavland enn Høyfjell (ikke minst «unge» i 
sørlige strøk/Østlandet. Viktig for bredde og nyrekruttering. Lavland er stort i 
«øvrige Europa». 
Press mot Lavland bare første/et av mange forhold som de som ønsker jakt til 
livs vil angripe, dvs lavland er også viktig for høyfjell og jakt. 
Det er en sentral og viktig jobb for FKF/styret å kjempe for lavland og få støtte 
til dette fra NKK. Viktig også med samarbeide med NJFF. Når det gjelder 
forslaget til sertifiseringsordningen som NJFF har utarbeidet, støtter FKF dette 
arbeidet. 
Det er viktig både med NKK og ikke minst NJFF (jaktsektoren), så derfor blir 
strategien viktig. 
Det er viktig nå at styret beslutter hvordan vi skal takle lavland fremover. Vi 
må reagere på det siste avsnittet i departementets vedtak.  Vi må få formidlet ut 
de positive sidene, - ikke bare med lavland, men med alt det vi driver med. Når 
det gjelder økonomi, kan det søkes om støtte fra diverse fond. Søke også NKK 
direkte.  FKF ønsker å støtte et prosjekt som ledes av Høyskolen. Det er viktig 
at det formidles informasjon til medlemsklubbene vedr de beslutninger styret 
vil ta når det gjelder lavland. Styret planlegger å innkalle til et Teams-møte 
med medlemsklubbene over nyttår. Vedtak: Lavlandssaken følges opp i 
forhold til alle innspill som ble fremsatt. 

 
Sak 107/23: Nytt medlem ND-komiteen 

Grete Sætrang går ut av komiteen etter 3 år.  Komiteen har sendt inn forslag til 
nytt medlem fra 2024 og ber om at styret behandler dette forslaget. Vedtak: 
Christell Seljesether ble enstemmig godkjent som nytt medlem i 
Derbykomiteen fra 2024 -2026.   
 

Sak 108/23: Regnskap 1.4.-30.9.2023 
Halvårsregnskapet ble gjennomgått og kommentert.  Det er etablert kontakt 
med regnskapskontor på Hamar som vil kunne ta regnskapsavslutningen 30. 
mars i samarbeid med sekretæren. Det er foreløpig utestående ca kr 600.000 
hos NKK som utgjør støtte til dommerutdanning for 2022 og 2023.  Fakturaer 
utstedes og vil komme som en fordring i regnskapet.  Torstein følger opp 
manglende utbetaling av støtte i et møte med NKK. Vedtak: Orienteringen 
ble tatt til etterretning. 

 
Sak 109/23: Prosedyrer vedr jaktprøver 

Ved avslutning av en prøve skal prøvekomiteen oversende et bestemt antall 
dokumenter til FKF samt innbetale avgift til FKFs dommerutdanningsfond.  
Alt dette skal skje innen 4 uker etter at prøven er avsluttet.  Denne fristen er det 
på langt nær alle arrangører som overholder, og konsekvensen blir at FKFs 
sekretær på purre på manglende dokumenter og innbetaling av avgift.  Dette tar 
tid og skulle i utgangspunktet med 4 ukers frist være unødvendig. 
Administrasjonsgebyret er kr 500 for 1. purring og kr 1000 for 2. purring.  
Dette ble vedtatt på Fuglehundtinget i 2014. Vedtak: Ellen sender mail til 
alle medlemsklubber vedr overholdelse av frist 4 uker for 
innsending/innbetaling av avgift FKF dommerutdanningsfond etter 
 



 
 
 
avsluttet jaktprøve. Overskrides denne fristen, vil det utløse et 
administrasjonsgebyr vedtatt av Fuglehundtinget i 2014. 
 

Sak 110/23: FKFs Dommerutvalg Apport 
Det er ønskelig med et nytt medlem i utvalget etter at Walter Paulsen har valgt 
å trekke seg etter mange år i utvalget.  Utvalget har derfor foreslått et nytt 
medlem i komiteen.  Saken er blitt behandlet på mail av FKFs styre da det var 
ønskelig fra utvalget med et raskt vedtak pga planlegging av Teamsmøter nå i 
høst hvor det nye medlemmet skulle delta.  Vedtak: Styret godkjente 
enstemmig Christell Seljesether som nytt medlem i DUA. 
 

Sak 111/23: Frafall på jaktprøver uten å gi beskjed på forhånd – Oppfølging sak 99/23 
Ellen har vært i kontakt med NKK, Aktivitetsavdelingen. Det har ikke resultert 
i noen tilbakemelding foreløpig.  Et innlegg som omhandler dette problemet, er 
oversendt bladet Fuglehunden og vil komme i nr 1/24. Vedtak: Vi avventer 
og ser om det blir noen «forbedring» i forbindelse med vinterprøvene 
2024. 

 
Sak 112/23: Innspill fra Norsk Münsterländerklubb vedr egen jaktprøve for ungdom 

mellom 16 og 25 år 
 NMLK har i mail 26.10. informert om at det arrangeres ungdomsmesterskap i 

løshund (elghund) og lurte på om dette kunne være aktuelt for fuglehund, men 
da som en prøve.  Intensjonen ved dette er å legge til rette for rekruttering til 
sporten.  Man ser for seg førere mellom 16-25 år. Liten skogsfuglprøve med 
maks 3 partier. Vedtak: Det må undersøkes med NKK om et slikt 
arrangement er lovlig i henhold til NKKs retningslinjer. Saken tas opp 
under et kommende møte med NKK. 

 
Sak 113/23: FKF Instruktørutvalg – Nye Fase III instruktører 
 Fredrik orienterte.   

Wenche Porsanger, Morten Risstad og Solfrid Fagerbekk er godkjent som Fase 
III instruktører. 
Det har blitt utarbeidet et nytt diplom vedr instruktører som har fått godkjent 
Fase 1, 2 og 3, og utkastet ble godkjent av styret. Det er FKF IU som vil sende 
ut disse diplomene. Det samme gjøres med instruktørbevisene. Har jobbet med 
å revidere Fase 1 utdanningen og den er ferdig nå. Har startet med Fase 2 
utdanningen, men her er det bare småjusteringer. Alle instruktører som ikke 
har en avtale med sin klubb innen 31.12.23 vil bli satt på en venteliste. De 
reviderte kursene vil være en digital utgave og bli oversendt instruktøren som 
videreformidler dette til deltakeren.  Det er foreslått at Fase 3 instruktørene 
skal ha en enhetlig godtgjørelse. Vedtak: Styret tok orienteringen til 
etterretning og var veldig fornøyd med utvalgets arbeid. 

 
 
Sak 114/23: Mail 17.11.23 fra Harstad og Vesterålen FK vedr NM Vinter 
  Christian orienterte. 

HVFK jobber kontinuerlig med å forbedre vinter NM. Konkret har de jobbet 
med en bedrift (custom publish) som p.t.  utvikler en spesialtilpasset live-feed 
modul de ønsker å bruke for live oppdatering under NM finale og Exitcup 
finale.  Arbeidet er kostbart og de har sett på finansieringsmuligheter. Styret i 
HVFK ønsker å presentere dette for FKF. FKF diskuterte forslaget som HVFK 
fremla. Det er FKF som eier arrangementet, og Styret mener at det fortsatt skal 
brukes tradisjonelle kanaler (Facebook, hjemmeside osv.) til å publisere  
 



 
 
resultatene uten kostnader for brukerne.  Vedtak: Styret fraråder at det 
innføres et gebyr for å få tilgang til resultatene vedr NM Vinter 2024.  

 
 
Sak 115/23: Dommere NM Vinter 2024 

FKF DU har utarbeidet en oversikt over forespurte dommere. Christian gikk 
igjennom oversikten og forklarte bakgrunnen for de forslag som FKF DU har 
satt opp.  Vedtak: Styret godkjent det fremlagte forslag til NM Høyfjell 
Vinter.   

   
Sak 116/23: Terminliste jaktprøver 2024 

Christian orienterte. Alle har en frist pr. 30. oktober, men det er fremdeles noen 
prøver som blir søkt for sent. Terminlisten for vinter 2024 er klar.  Det er flest 
prøver fortsatt i mars. Terminlisten for høstprøver ble gjennomgått. Klubbene 
har disponert 25 CACIT vinter og 25 CACIT høst. Vedtak:  FKF setter opp 
et forslag til Fuglehundtinget 2024 vedr å innføre et administrasjonsgebyr 
for klubber som søker om prøver etter at fristen har gått ut. 

 
Sak 117/23: NM Lavland 2024 – Søknad fra Hed-Opp FK 

Hed-Opp FK har søkt om å avholde NM med færre partier enn det som er 
fastlagt for dette arrangementet.  Det er antydet 4 partier a 20 hunder med NM 
Lag før NM Individuelt. Vedtak: FKF stiller seg positiv til søknaden samt 
en reduksjon av vedtatt inntil 7 partier til 4 partier.  FKF forventer at 
klubben kvalitetssikrer (takserer terrengene) arrangementet mht til 
fuglebestanden i god tid før arrangementet starter. 

 
Sak 118/23: Jaktprøve vinter 2024  

Christian orienterte.  HVFK og Namdal FK. Christian avklarer med SU Nordre 
Nordland, Troms og Finnmark vedr HVFK sin søknad.  Søknaden har også 
blitt sendt inn for sent i forhold til fristen 30.10. Christian orienterte om skrivet 
fra FKF DU. Vedtak: Christian følger opp sakene videre overfor HVFK, 
Namdal FK og FKF DU. 

 
Sak 119/23: Medieutvalget 

Styret har tidligere besluttet å nedsette et medieutvalg.  Dette utvalget må bestå 
av mediekyndige personer. Styret diskuterte aktuelle personer som kunne 
kontaktes. Mandat for utvalget må styret utarbeide. Vedtak: Torstein, 
Camilla, Christian og Fredrik følger opp de framsatte forslag. Tore ser på 
forslag til mandat. 
 
 

Sak 120/23: NKK RS – Valg styret 
Det skal velges nytt styre under NKK RS 2024, og FKF må starte prosessen 
med å finne frem til egnede personer som kan foreslås. Dette blir en meget 
viktig sak til NKK RS 2024.  Styrets medlemmer diskuterte aktuelle personer 
som kunne kontaktes.  Vedtak: Styret jobber videre med saken.  

 
Sak 121/23: Eventuelt 

- Fuglehundtinget 2024 – dato/evt. sted. Dato ble satt til 7.-9. juni med selve 
Fuglehundtinget 8. juni.  Sted: Quality Hotell Gardermoen.  

- Deling på Facebooksiden – Kampanje. 
- Tiltaksplaner Kongsvoll/Hjerkinn – Informasjon v/Torstein. 

 
 
Neste styremøte: Onsdag 17. januar kl 19 på Teams 


